

内部刊物

注意保存

陕西金泰恒业房地产有限公司党委 党史学习教育 简报

第 4 期

金泰恒业党委党史学习教育领导小组办 2021 年 4 月 12 日

编者按：在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而做出的战略决策。对于深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，奋力谱写公司新时代追赶超越新篇章，凝心聚力做强做优做大公司具有重大而深远的意义。金泰恒业党委认真贯彻落实中央、省委、省国资委及集团党委决策部署，扎实推进党史学习教育各项工作。为了反映金泰恒业党史学习教育工作进展，交流党史学习教育工作经验做法，互学互鉴，共同推进，确保达到预期效果。从即日起，金泰恒业党委党史学习教育领导小组开始不定期刊发工作简报。

学思结合 知行合一

金泰恒业积极推进党史学习教育活动

“学史力行”，知行应该合一，学史必须落地。学习党史必须体现鲜明的问题导向、突出强烈的实践特色。习近平总书记强调“要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，同解决实际问题结合起来。”必须带着问题学，对准问题改，学以致用，学用相长。要边学史便常问：我们为员工办实事的态度是否比以前更坚定了，为群众谋福祉的本领是否比以前增强了，企业管理的状态是否比以前改进了，破解难题的能力是否比以前提高了。这些都是考核党史学习教育实际成效的标尺。要通过把党史学习激发出来的积极性、正能量，体现在“办实事”，有新作为，“开新局”，有新谋划上，体现在高标准高质量完成深化企业改革、发展生产科研、加强经营管理各项任务上。真正将学思结合，知行合一，贯彻到公司发展的具体实践中。

公司党委将理论与实践相结合 营造党史学习浓厚氛围

近日来，金泰恒业组织开展“学党史 促项目”实践活动，公司班子成员、党员干部深入项目一线，在项目施工现场分享党史故事、重温革命前辈的谆谆教导、讲述革命前辈

的英雄事迹，通过现场讲述和播放微党课、微故事、微分享、微朗读音频等多种形式，坚持把学党史与转观念改作风相结合；把学党史与解决复杂问题相结合；把学党史与提升品质效益相结合；把学党史与“幸福陕投”工程相结合。从党的百年奋斗历程和老一辈革命家的丰功伟绩中汲取推动项目建设的智慧和力量，传承红色基因，发扬奋斗精神，增加正能量，激励广大党员干部坚定理想信念、砥砺初心使命，培育无私奉献、敢拼敢干、担当作为的干事创业精神，在推动项目建设实现“十四五”规划开局目标中发挥党员干部的先锋模范作用。

理论武装——党史教育的中心环节

4月7日，公司党委组织党史学习教育活动第一期读书班，集中学习了习近平在《论中国共产党历史》、《中国共产党简史》、《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》和习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答的部分内容，全体党员通过交流学习心得，在感悟思想伟力中加强理论武装，坚定政治信念、站稳政治立场、筑牢政治忠诚，把全面从严治党要求贯彻到公司各项工作的全过程和各方面。

为深入贯彻落实党史学习教育部署要求，点燃金泰恒业

团员青年党史学习热情，坚定理想信念，激发干事创业热情，4月9日，金泰恒业团委举办“学党史、强信念、跟党走”青年理论学习座谈会。

传达学习了《共青团中央关于在全团开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育的通知》精神，与会人员观看了《党史故事100讲》之五四运动及百年党史视频，重温党的光辉历程，学习党史长河中的先进典型模范和事迹。团委书记张皎月做了“不忘初心牢记使命”主题党史学习教育团课，同团员青年一起回顾“党的一大”光辉历史，重温建党伟业的艰辛历程。各团支部书记分别结合自身岗位职责交流了学习心得与思想认识。青年代表结合思想和工作实际做了交流发言。团委干部、新入职团员青年分享了党史学习体会。

通过学习，团员青年感悟颇深、启示深刻。大家纷纷表示，今年是建党百年的重大时刻，党和国家正处于“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，党中央开展党史学习教育恰逢其时，我们团员青年将以崭新面貌、昂扬姿态迎接挑战、努力工作，为公司打造百亿“三好”房地产企业努力奋斗。

青龙置业党支部：清明寄哀思 与总书记一起缅怀英烈

时值一年春草绿，又是一年清明时。青龙置业党支部组

织“铭记光辉历史、缅怀革命英烈，弘扬英烈精神、传承红色基因”清明寄哀思活动，把开展党史学习教育同弘扬优秀传统文化紧密结合起来，进一步深化实化党史学习教育。

党支部深入贯彻落实习近平总书记党史学习教育动员大会重要讲话精神，以深化党史学习教育为主题，以深切缅怀革命烈士、英雄人物为主线，本着“见人见精神”的要求，学习英烈事迹、铭记光辉历史，赓续革命精神、传承红色基因，使全体职工切实感悟党史、砥砺初心使命，切实增强党性、升华精神境界。

金泰天朗、西城置业党支部：以史为鉴 鉴往知来 开拓奋进新篇章

金泰天朗、西城置业党支部积极响应公司号召，组织开展党史学习教育集中学习，学习了《中国共产党简史》部分内容。并进行了交流与讨论，结合毛泽东关于党史学习重要性的论述做了分析，“我的那些文章，不经过北伐战争、土地革命和抗日战争，是不可能写出来的，因为没有经验。所以，那些失败，那些挫折，给了我们很大的教育；没有那些挫折，我们党是不会被教育过来的。”学习党史的目的是以史为鉴，哪些是失败，前车之覆，后车之鉴，对于研究今天的路线政策，加强党内教育，推进各方面的工作都是有必要

的。通过学习，全体党员干部深刻理解了总结失败教训的重要性，决心在今后的工作中以史为鉴，以错误为鉴，不忘初心，继续前行。

汉中置业党支部：科学谋划部署助推工作新气象

为贯彻落实党委党史学习教育的要求，4月7日，汉中置业党支部集中学习了《中共陕西金泰恒业房地产有限公司委员会党史学习教育实施方案》，组织全体党员自学了国有企业领导干部从业若干规定，从党史学习教育活动何时实施，怎么实施，效果如何三个方面进行了系统的谋划与部署，采用规定动作与自选动作相结合的方式组织学习，着力提高党员干部的学习积极性，确保工作环境风清气正，良好的学习氛围蔚然成风，为公司谋篇“十四五”，迈向新征程打下良好基础。

恒盛经纪党支部：贯彻落实会议精神 理解把握核心要点

4月7日，恒盛经纪党支部集中学习了习近平在党史学习教育动员大会上的讲话专题内容。通过学习分析习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，在开展党史学习教育活动动员部署的基础上，开展交流学习体会，强

调带着信念学，带着感情学，带着问题学，带着使命学，推动党史学习教育与工作实际相结合，形成长效机制，不断开拓新局面，创造新佳绩，取得新突破，切实把党史学习教育取得的实效转化为推动公司高质量发展的生动实践。

煤田置业党支部：加强理想信念 践行初心使命

近日，煤田置业党支部组织学习了《中国共产党简史》第二章，通过对土地革命和长征时期党的历史的学习，使全体党员深刻认识到党的百年历史是在奋斗中赢得未来的百年，认真开展好党史学习教育对于总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动，在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利具有重大意义，在日常工作生活中也要潜心自学，在学习领悟中加强理想信念，在奋发有为中践行初心使命。